
Installation d’un Windows Serveur 2019 

 

Nous allons faire notre installer un Windows Serveur 2019 sur un 
serveur ProxMox. 

 

 

 

 

On met 16 GO de ram soit 16 384 Gb 
de ram 



 

 

Et on pense bien à cliquer sur « démarrer après installation » 

 

Ensuite on va dans sur la VM et dans la console. 



 

 

Après on rentre un mot de passe admin, dans notre cas on a mis : 

sio2023* 

 



Paramétrage de serveur 2019 

Ensuite le serveur ce lance, on ce connecte et on applique les parametre de 
base :  

- IP : 192.168.1.4 
- Changer le nom : SRV-19 
- Activation Accès distance (ce qui vas permettre de travailler sur son pc, et 

non sur la commande de ProxMox). 

 
 

Ensuite on va installer les services 
basiques : AD, DNS, DHCP 

 

 

Après avoir cocher les 
services, on clique 
sur suivant jusqu’à 
qu’il propose de les 
installer. 



 

On attend 
l’installation se 
termine. 

 

 

 

 

 

 

 
L’installation terminer, nous pouvons maintenant promouvoir le serveur en contrôleur de domaine et 
donc créer l’AD. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 
 

 

 
 
 



Après avoir cliqué sur installer, l’installation ce fait, et le serveur va redémarrer. 
Ensuite l’AD seras mis en place et vous devrez vous reconnecter avec le mots de passe admin d’avant 
l’AD. 

Ensuite vous pouvez vérifier si votre AD est bien mis en place en allant dans : 
Démarrer, Outils d’administration Windows, et Utilisateur et ordinateur Active Directory. 

 
 
Et la on peut voir que le nom de domaine qu’on a mis est bien en place. 
 



 

Installation de Serveur DHCP. 
Maintenant nous allons configurer le serveur DHCP. Sachant que nous avons 
changer l’IP de notre serveur en 192.168.1.2. 

 

 
 
 
 
 

 
 
Ensuite nous allons dans : Démarrer, 
outils d’administration Windows, DHCP 

 
 
 
 
 
 
 
 



 

 
 
 
 



 
 
 

 
 



 
Voilà, notre serveur DHCP est actif. Maintenant nous pouvons vérifier avec une autre machine. 

 

 

 

 

 

 

 

Avec un Windows 10, nous avons une IP qui a été attribuer. Comme on peut le voir sur la capture 
d’écran. 
 
Maintenant on va créer un compte utilisateur dans L’AD, et mettre en domaine le PC, puis se 
connecter avec le compte créer. 

On va dans : Démarrer, Outils d’administration Windows, Utilisateurs et ordinateurs Active directory. 

On fait un clic droit sur le domaine, et on clique sur nouveau, et unité organisationnelle. Et on le 
nomme Vélo. 

 

 
 



 
 
On vas dans le dossier organisationnelle : 

Puis Clique droit/ Nouveau/ Utilisateur 
 
 
 
 
 
 

 
 
On fait tous les utilisateurs membre de l’AD. 

On as tous les utilisateurs des évènements de vélo. 

 
 
 
 
 
 
 
Maintenant on va mettre un pc WIN 10 dans l’AD, pour qu’il puisse se connecter avec ces comptes. 



On va sur la machine en question. On clique droit sur le démarrer puis système. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
On va sur 

Renommer ce PC (avancé). 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
Ensuite on met en domaine l’ordinateur, puis on nous invite a rentrer les identifiants d’un compte 
autoriser à en rentrer dans le domaine. 



   

 

 

Ensuite l’ordinateur nous propose de 
redémarrer l’ordinateur pour bien mettre 
en place l’AD. 

 

 

 

 

 

 

 



 

Ensuite nous pouvons nous reconnecter sur le poste client avec un User du 
Domaine. Et la session ce lance. 

 

 

Donc l’ordinateur est bien dans l’Active Directory. Nous pouvons le confirmer en regardant 
directement dans l’AD. 



Ici on voit très bien l’ordinateur 
présent dans l’AD. Et qui a été 
déplacer dans UO Vélo. Pour une 
meilleur manipulation des droits. 



 

Maintenant nous allons paramétrer les contraintes liées au compte :  
- Première lettre du prénom, nom complet  
- Mot de passe: sio2023*  
-  Attention : la stratégie de mot de passe est activée – respecter le format demandé  
- L’utilisateur ne doit pas changer son mot de passe  
- Faire en sorte que les utilisateurs puissent se connecter seulement de 8h à 18h sauf les 

informaticiens 

Et ensuite tester la connexion du poste, pour vérifier si la connexion 
se fait à certaine plage horaire. 

 

 

 

 

On change l’heure du serveur du serveur de contrôleur de domaine. 
Pour le mettre avant 8h. 

Ici en se connectant avec 
le compte si dessus. On 
ne peut pas accéder à la 
session car il n’est pas 
encore 8h. Ce qui prouve 
que cela fonctionne. 
 

 



Gérer des profils en fonction des utilisateurs : 

Les profils utilisateur est un s’ensemble de de document stockés dans un 
dossier portant le nom d’ouverture de session de l’utilisateur. 

Pour qu’un utilisateur retrouve son environnement de travail quel que soit le 
poste d’ouverture de session. Il est donc enregistré sur le serveur. 
 
On appelle ça un profils errant. 

 
 

Manipulations : 

Dans le C, in vas créer un dossier profils qui contiendras les profils des 
utilisateurs créés. 

Partagez-le en conservant le nom de partage. 

Ajouter le groupe tout le monde à l’autorisation de partage. 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Créez le profils errant d’un User : 

Double clic sur le User concerné, onglet profils 

Saisir le chemin d’acces menant au profil de l’utilisateur : 

\\nom_machine\Profils\%username% 

 

  

 

Ensuite on lance, la session sur un client. On modifie le fond d’écran, ensuite on 
ce déconnecte. (Je ne peux pas mettre de screen du nouveau fond d’écran vu 
que Windows n’est pas activé). 
 
Et quand on retourne dans le dossier Profils, nous avons bien une sauvegarde 
du profils concerné.  

 



 

Maintenant, nous allons créer un dossier personnelle a 
chaque utilisateur 
 

Pour ce faire nous allons créer dans le C: un dossier Private. Le partager, donner 
les droits a tout le monde. 
Ensuite retourner dans l’AD. Allez dans le propriété de l’utilisateur, puis allez 
connecter un lecteur réseau.  

Puis mettre le chemin vers le dossier partager. 

\\nom_du_controleur_de_domaine\Parivate\%username% 

 
 
 



 

Ensuite on se connecte sur la session Client, pour vérifier la connectivité du 
dossier. 

 

 

 



 

Création d’un script pour connecter des lecteurs 
réseau. 
 

Pour ce faire, nous créons un dossier partagé velo, attribuer les droits a tout le 
monde ou au groupe sensé accéder au dossier concerné. 

Donc nous allons créer un script pour mapper automatique les lecteurs réseau 
sur les clients. 
 
Donc on ouvre un nouveau fichier texte. Dans ce fichier texte on mets : 

Net use X: \\nom_de_controleur_de_domaine\dossier_partagé 

X: est la lettre attribué au lecteur réseau lors du lancement de la session sur le 
client. 

Bien penser à mettre un espace en la lettre et le dossier partagé. 

 

Ensuite on le sauvegarde en .bat, pour permettre de transformer le ficher en 
Script. Après ça on met dans le script dans le dossier. 

C:\Windows\SYSVOL\sysvol\\scripts  

 

Ensuite on va dans le profil voulu, et dans le script d’ouverture de session, on 
indique le nom du script d’ouverture. 



 

 
Comme on peut voir le fichier 
velo.bat est indiquer, et donc ce 
lancera à l’ouverture du profil 
Vincent FREMONT. 

 

 

 

 

 

 

 

 
Ensuite en lancement le profils sur un client nous pouvons voir que le lecteur 
réseau velo est automatique mapper sur la lettre E. 



 

 

Maintenant nous allons mettre en place une stratégie 
de groupe d’installation logiciel. 

 



Allez dans gestion des stratégie de groupe. 

 

Ensuite aller sur l’UO concerné et créer une 
stratégie GPO, et vous la nommé grp-comp-velo. 

 

 

 

 

 

 

 


